Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo

Al servicio
de las personas
y las naciones

Nota Aclaratoria No. 1
SDC/00118949/067-2019
Suministro, Armado e Instalacion de Mobiliario para Oficina

Consulta No. 1

Por este medio solicitamos cordialmente nos brinden mas tiempo para presentar la propuesta de
mobiliario, esto debido al tiempo del Feriado Morazanico a Nivel Nacional de la semana pasada.
Respuesta No.1

El plazo de presentacién de ofertas se ha extendido hasta el martes 15 de octubre de 2019 (Ver
Enmienda No. 1.

Consulta No. 2

Respecto a la entrega del mobiliario: Nos indican que seria en la Zona del Blvd. Morazan - Colonia
Palmira; luego nos mencionan que se confirmara al proveedor seleccionado el lugar exacto para la
entrega; jse refiere siempre para ambos lugares o requieren entregas fuera de la ciudad?

Respuesta No. 2

Si, la entrega de los bienes se realizard Unicamente en Tegucigalpa, M.D.C. en cualquiera de las zonas
indicadas (Zona del Blvd. Morazan - Colonia Palmira), no se requieren entregas fuera de la Ciudad.

Consulta No. 3

No recibimos el plano con la distribucién del mobiliario; jpodrian enviarlo?
Respuesta No. 3

La informacién de los planos esta disponible en la pagina web del PNUD Honduras:
http://procurement-notices.undp.org/view notice.cfm?notice id=59708

Consulta No. 4

iPaneles MOVILES (5.4) tendrian que llevar una especie de patitas?, y aun asi necesitariamos tener un
plano de distribucién con medidas.

Respuesta No. 4

Si se deben incluir las “patitas”, y no deben quedar vistas sino como parte del panel a ser instalado, que
sean ajustables a la superficie de manera que el panel quede nivelado.

Consulta No. 5
Item No. 1.2 archivero metdlico de persiana, ;Se puede proponer medidas de 195.5cm alto x 45 prof.
119.3 cms ancho?

Respuesta No. 5
Ver Enmienda No. 2
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Consulta No.6
Item No. 2.1 Mesa de reunion:
» Indicar medidas aproximadas
» Aclarar si la base es laminada en color alumina o color negro

Respuesta: No. 6

Dimensiones aproximadas
Largo=3.20m

Ancho al centro=1.50m

Ancho al inicio =1.20m
Altura=0.76m

Se adjunta imagen de referencia
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La base es color alumina.

Consulta No.7
;Los archiveros verticales pueden ofertarse de color negro, que es distinto al color beige solicitado?

Respuesta: No. 7
Si pueden ofertarse en color negro (Ver Enmienda No. 2).
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Consulta No.8
Estaciones de trabajo (Item 4.2), aclarar si son individuales o continuas?
Respuesta: No. 8

La mayoria son continuas, puede dirigirse al plano de distribucién donde puede observar la ubicacion
de cada uno de los modulares http://procurement-
notices.undp.org/view notice.cfm?notice id=59708

Consulta No.9

Las gavetas de las estaciones de trabajo, ;podemos proponer de 3 gavetas (2 gavetas pequefas y 1
gaveta para archivo tamafo carta), cuerpo metalico y frente de melanina, con llave?

Respuesta No. 9

Se mantienen especificaciones técnicas.

Consulta No.10

En las especificaciones técnicas del Escritorio Ejecutivo (imagen de referencia item 5.1) se
indican medidas de cajonera de pedestal de 1.95y después se indica dimensiones de 1.50. ;cudl es la
medida correcta?

Respuesta: No. 10

Debe leerse 1 Cajonera de pedestal (incluida) de melamina, Peninsular 95cm x 60cm, de 60cm x 45cm
de profundidad x 76 cm alto, de tres gavetas cada una, con cerradura con llave en todas las gavetas con

su propia llave, llamadores para cada gaveta. (Ver Enmienda No. 2).

Consulta No.11

Escritorio Gerencial en “L” (imagen de referencia 6.1) ja qué se refieren con la especificaciéon peninsular
195x607? Se esta cotizando con las medidas indicadas (200x60x76), pero el lateral pensamos debe estar
aunaaltura de 76 y no de 86, porque no tendria sentido de la manera como se esta solicitando.
Respuesta: No. 11

Se debera leer Escritorio Gerencial en L Medidas: 2.00x0.60x0.76mts, 1.40x0.60x0.76 (Ver Enmienda No.
2)

Consulta No. 12
a. Enelitem 5.4 “divisiones en Paneles/Paredes Mdviles” se entiende por el término “Paneles” que
estos son “Paneles Fijos” para cada estacion de trabajo con una altura de 1.20 h, jestos paneles
son modulares y se pueden reubicar?
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b. Aclarar si la solicitud es paredes méviles o paneles fijos, ya que en sus especificaciones no esta
claro lo que se requiere.
Respuesta: No. 12
Son paneles fijos (modulares), los cuales puedan desmontarse y montarse facilmente en otros espacios.
Consulta No. 13
Divisiones en paneles (item 5.4)
» ;Que cantidad de paneles solicitan?
» ;Cémo seran colocados?
» (Los paneles seran instalados en pared de concreto o tabla yeso?
» ;Qué medida de ancho requieren para cada panel?
» ;Los paneles seran utilizados para dividir cada escritorio ejecutivo?
Respuesta: No. 13

En la especificacion técnica se indica cantidad 80ml.
Seran colocados segun experiencia del contratista

En su mayoria en pared de tabla yeso

Se adjunta plano

Si, seran utilizados para dividir cada escritorio ejecutivo

YVVVYY

Consulta No. 14

Con respecto al item 5.4 “divisiones en Paneles/Paredes Méviles”, los paneles que nosotros manejamos
son de una linea similar a la imagen, pero son paneles que se instalan en sitio segun la modulacién del
cliente, por lo tanto necesitariamos un plano para cotizar en base a ello, ya que la modulacién es de
suma importancia a la hora de cotizar, no podria cotizarle 80 ml sin saber la distribuciéon de espacios, ya
que todo eso varia segun las medidas y la cantidad de perfiles también varia segun la distribucién.
Respuesta: No. 14

Se adjunta plano de distribucion (Ver plano de Especificaciones en procesos de adquisiciones:
http://procurement-notices.undp.org/view notice.cfm?notice id=59708

Consulta No.15

Cortinas roller, se requiere que se detalle ;Cuantas ventanas y de qué tamafnos son estas ventanas?
Respuesta: No. 15

Es para la pared frontal de edificio de oficina la cual esta conformada por un vidrio con un largo
aproximado de 50 a 55 ml y una altura aproximada de 3.00ml. (Ver Enmienda No. 2).

Consulta No.16

Se indica un material de alta calidad que sea expuesto a la humedad y asi mismo al impacto, pero me
indican melamina de alta densidad de 1”, este material se vuelve vulnerable, ;jse puede ofertar
materiales de mejor calidad?

Respuesta: No. 16
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Para efectos de evaluacion las especificaciones deben ser ofertadas tal y como se describen en el
formato de Especificaciones Técnicas como minimo.

Consulta No.18
(Tienen algun formato de las declaraciones que solicitan, tienen que autenticarse con un abogado?

Respuesta: No. 18

Las declaraciones solicitadas se deben completar en el mismo Formulario Anexo 2 de Presentacién de
Ofertas como estd instruido. Dicho formulario debe estar firmado y sellado por el Representante
autorizado de la empresa para presentar la oferta. No se requiere auténtica de Abogado.

Onica Lopez
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